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pandas /il
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seaborn

matplotlib ZX—2&LTW3, matplotlib £BET
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=55, EHRYTS5 TSR TE 3,

ggplot

R @ ggplot2 &IFIERULSBEWVWAT. FIERUL &K
St EHD 7335, The grammar of graphics &
FEENSGEICTE > TR T 2REDLH S,

Hffl piotly

DIIR=ADA VI ZIVT 1718777 Z2EKTE S,
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matplotlib 75 7 {ERk
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matplotlib ZFfIRA LY 5 7{EmIZ. pyplot E . import numpy as np
Va—ILRDXY Y KRZz{ERT 5, i

Eimport matplotlib.pyplot as plt

Ex = np.array([1.0, 2.0, 3.0, 4.0, 5.0])
'y = np.array([1.2, 2.5, 3.4, 3.3, 2.8])
Efig = plt.figure()

Eax = fig.add subplot(1, 1, 1)
Eax.plot(x, y)

Efig.show()
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matplotlib ZFfIRA LY 5 7{EmIZ. pyplot . import numpy as np
a—ILRDXY Y KR=z{ERT 5, i

> import matplotlib.pyplot as plt

Ex = np.array([1.0, 2.0, 3.0, 4.0, 5.0])
1. E%ﬂ{t%%tg%%t%ﬁgﬁﬁwﬂj?o pyplot fHETH y = np.array([1.2, 2.5, 3.4, 3.3, 2.8])
 fig = plt.figure()
Eax = fig.add_subplot(1, 1, 1)
Eax.plot(x, y)
Efig.show()



matplotlib 75 7 {ERk

_________________________________________________________________________________________

matplotlib ZFfIRA LY 5 7{EmIZ. pyplot . import numpy as np
a—ILRDXY Y KR=z{ERT 5,

Eimport matplotlib.pyplot as plt

i Ex = np.array([1.0, 2.0, 3.0, 4.0, 5.0])
1. matplotlib O#EEE RV T, pyplot HEETE

iy = PO 'y = np.array([1.2, 2.5, 3.4, 3.3, 2.8])
2. Figure /520ATIYz Y hEMETS, P i€ = plt.figure()

‘ax = fig.add_subplot(1, 1, 1)
Eax.plot(x, y)
Efig.show()



matplotlib 75 7 {ERk

_________________________________________________________________________________________

matplotlib ZFfIRA LY 5 7{EmIZ. pyplot import numpy as np
Ja—I)lbRDXY v RZERT %, |

Eimport matplotlib.pyplot as plt

‘ Ex = np.array([1.0, 2.0, 3.0, 4.0, 5.0])
1. Eg{f%?é}g%%%ﬁg’é"?”&?o pyplot #&BI® |y _ np.array([1.2, 2.5, 3.4, 3.3, 2.8])
2. Figure 7520A TV 1Y FERET 3. iﬁg = plt.figure()

3. Figure 8% 1/715IICHBIL, SemEmo1E P 2 - fig.add_subplot(l, 1, 1)
Ed)”ﬁﬁ‘CAxeS7710)7l'7/::7 b &R EaX-Plot(X, y)

%o . fig.show()
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matplotlib ZFfIRA LY 5 7{EmIZ. pyplot . import numpy as np
a—ILRDXY Y KR=z{ERT 5, '

Eimport matplotlib.pyplot as plt

\ 'x = np.array([1.0, 2.0, 3.0, 4.0, 5.0])
1. matplotlib O#EEE RV T, pyplot HEETE

iy = PO 'y = np.array([1.2, 2.5, 3.4, 3.3, 2.8])
2. Figure 752047V x4 FERET 3, Fig = plt.figure()

3. Figure fEE%1/715IICHBIL, HEmEEO1E | o = fis.add_subplot(1, 1, 1)
HDRIZ TAXesV ZADA TV b &1ERT -ax.plot(x, y)
%o P | fig.show()

4. 1BBDAxesAT IV MciRIS7=# <, ’
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_________________________________________________________________________________________

matplotlib ZFfIRA LY 5 7{EmIZ. pyplot . import numpy as np
a—ILRDXY Y KR=z{ERT 5, '

Eimport matplotlib.pyplot as plt

\ 'x = np.array([1.0, 2.0, 3.0, 4.0, 5.0])
1. matplotlib O#EEE RV T, pyplot HEETE

iy = PO 'y = np.array([1.2, 2.5, 3.4, 3.3, 2.8])
2. Figure Y5204 7Y 1Y FERET 3. B DRl

3. Figure fEE%1/715IICHBIL, HEmEEO1E | o = fis.add_subplot(1, 1, 1)
HDRIZ TAXesV ZADA TV b &1ERT -ax.plot(x, y)
%o P | fig.show()

4. 1BBDAxesAT IV MciRIS7=# <, ’

B. INETIKEWEI S 72T 1 A7 LA LICEKRTR
a5,
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matplotlib 7' 2 7&®&%E

_________________________________________________________________________________________

matplotlib ZFfIRA LY 5 7{EmIZ. pyplot . import numpy as np
a—ILRDXY Y KR=z{ERT 5, '

Eimport matplotlib.pyplot as plt

\ 'x = np.array([1.0, 2.0, 3.0, 4.0, 5.0])
1. matplotlib O#EEE RV T, pyplot HEETE

iy = PO 'y = np.array([1.2, 2.5, 3.4, 3.3, 2.8])
2. Figure 952047y hERET 3, Fig = plt.figure()

3_ Figure %Eiﬁ€]1i.1§u‘:ﬁ§up\ ﬁ%“ﬁﬁﬁ@]% EaX = fig.add_subplot(l, 1, 1)
BODEIETAXeSV ZADATI U b E{ERT ' ax.plot(x, y)
%o

4. 1EBHDAxesAT VI MBI S 7ZHi <,
B. INETICHEWEIZ7Z7 71 IILICICIRTET %o

> fig.savefig('figl.png', format='png')
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matplotlib 7' 2 7&®&%E

—————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

J27Z2BR7 71 INEZEHT EE, show XYYy ! import numpy as np
KoK bIc savefig XV Y R&EFERHT S, BER |
774D T7 A=Y ~E format A7 3> Tig
E£9 5., PNG Dfttic PDF. PS. EPS. SVG %38

;HF:‘_G%%° ‘ \ x = np.array([1.0, 2.0, 3.0, 4.0, 5.0])
VI27DAEVHRBREICESXFDT7 A b1 X%

_import matplotlib.pyplot as plt

LERET3BEE. set xlabel BEDX Yy KE Y = np.array([1.2, 2.5, 3.4, 3.3, 2.8])
>, £k, BRI 7AVOYA XPREERLEER
gbf:\'\iﬁn‘i\ ﬁ@T’\’fl%u;UI‘:ﬂg—B’%‘Lﬁjo E_Fig - plt.figUPE(figSiZe=[8, 6], dpi=3ee)

iax = fig.add subplot(1l, 1, 1)
Eax.plot(x, y)

iax.set_xlabel("xlabel", fontsize=18)
Eax.set_ylabel("ylabel", fontsize=18)

Eax.tick_params(1abelsize=18)

Efig.savefig('figl.png', format="png"')






CHDERIERKGT 7 &< IClE. matplotlibZz A YiRk— k9 3(F
DT, seabornbA VY IR—MUT,. BRESCRIIINZZEEZTT
B> TLIESE LY,

import matplotlib.pyplot as plt
import seaborn as sns

sns.set()

sns.set _style('whitegrid')
sns.set _palette('gray’)
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2.00 . import matplotlib.pyplot as plt
175 ' import numpy as np
1.50 ;
' X = np.array([0, 2, 4, 6, 8, 10])
> 1.25 |
= 'y = np.array([0.3, 1.2, 1.3, 1.8, 1.7, 1.5])
© 1.00 |
z :
g 0.75 ' fig = plt.figure()
0.50 Eax = fig.add subplot(1l, 1, 1)
0 s Eax.plot(x, y)
' ax.set_xlabel('cold treatment [hour]"')
0.00 |

0 2 4 6 8 10 Eax.set_ylabel('gene activity')
cold treatment [hour] '

-ax.set_ylim(e, 2)
ln: Efig.show()

set_xlabel. set_ylabel. set ylim & &EDHEEE. BEHD
ZEIEHANT ST ERERNBHSHEELTHE S,

_________________________________________________________________________________________
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2.00 . import matplotlib.pyplot as plt
175 Eimport numpy as np
1.50
' X = np.array([0, 2, 4, 6, 8, 10])
> 1.25 |
= 'y = np.array([0.3, 1.2, 1.3, 1.8, 1.7, 1.5])
© 1.00 |
= :
L 0.75 ' fig = plt.figure()
0.50 Eax = fig.add subplot(1l, 1, 1)
0.5 Eax.plot(x, y, marker='o0")
Eax.set_xlabel('cold treatment [hour]')
0.00 |

0 2 4 6 8 10 Eax.set_ylabel('gene activity')
cold treatment [hour] '

-ax.set_ylim(e, 2)
lﬂ: Efig.show()
marker DEZZZ 3 ET, BFRABY—H—D7AOv L&

3, matplotlib THREATZSV—hH—EIRIRODR—I T

ERTE S, https://matplotlib.org/api/markers _api.html

_________________________________________________________________________________________
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w27

3.0
—e— genel
—8— gene 2
2.5 —e— gene 3

N
o

gene expression [log(TPM)]
5

o
o

0.0

time [hour]

plot XV v RZEHEHYEFES Z&T. ERORI 7L<
EDTES, V7 7Z2HE<BICBHEESNTLWERWESIE.
HENICEkEEBEh3,

_________________________________________________________________________________________

. import matplotlib.pyplot as plt
. import numpy as np

' ax.

' ax
' ax.
| ax.
) ¢
 fig.

np.array([0, 2, 4, 6,

1 = np.array([0.3,

e 2 = np.array([2.1,

e 3 = np.array([0.3,
= plt.figure()

= fig.add_subplot(l, 1, 1)

8

1.2, 1.3
2.4, 2.3
0.6, 1.1

I

J

-

J

.plot(x, gene_ 1, label='gene 1°',

marker='0")

.plot(x, gene_ 2, label='gene 2°',

marker='0")

plot(x, gene 3, label='gene 3',

marker='0")

.legend()

set_title('Gene expression')
set_xlabel('time [h]")
set_ylabel('loglOFPKM')
show()

1.8, 1.7])
2.1, 2.2])
1.8, 2.2])
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120 . Eimport matplotlib.pyplot as plt
® o _import numpy as n
o o e, i py as np
o * o |
80 " °...‘. o™ o . np.random.seed(2018)
£ o * S .. P e 'X = np.random.uniform(@, 100, 100)
£ . oy "0 * 'y = x + np.random.normal(5, 10, 100)
T 40 o %® o ¢ '
] O ® !
2 ,.;:. * ¢ . fig = plt.figure()
0.:‘ °® ‘ax = fig.add_subplot(1, 1, 1)
0 el gq Eax.scatter‘(x, y)
0 20 40 60 80 100  ax.set_xlabel('weight [g]")
weight [g]

Eax.set_ylabel('height [cm] ")

plot B#I3#RI S 7. scatter BRI FT7HBEDLSIC, Efig-ShOW()
R EZZ S ETRRBI S 7&#IT 5L DIci %,
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Eimport matplotlib.pyplot as plt

' import numpy as np

' X = np.array(['ERS1', 'ERS2', 'ETR1',
: 'ETR2', 'EIN4'])
Ey = np.array([12.0, 3.1, 11.8, 2.9, 6.2])

Efig = plt.figure()
‘ax = fig.add_subplot(1, 1, 1)

Eax.bar(x, y)

ERS1 ERS2 ETR1 ETR2 EIN4

Efig.show()

matplotlib ON—=Yavhtne, EHMSNILHBTZILT 7 | |
Ny NMEICENEZ ShTHERHINSIBZEDH B S, 5 24 |
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. import matplotlib.pyplot as plt

Eimport numpy as np

' X = np.array(['ERS1', 'ERS2', 'ETR1',
'"ETR2', 'EIN4'])
np.array([12.0, 3.1, 11.8, 2.9, 6.2])

<
I

Efig = plt.figure()
‘ax = fig.add_subplot(1, 1, 1)

Eax.bar(x, y)
grRSY gRS2 giR} gIR2 fINA Eax.set_xticklabels(x, rotation=15)

Efig.show()

_________________________________________________________________________________________
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. import matplotlib.pyplot as plt

Eimport numpy as np

'x = np.array(['ERS1', 'ERS2', 'ETR1',
' 'ETR2', 'EIN4'])
y = np.array([12.0, 3.1, 11.8, 2.9, 6.2])

Ee = np.array([1.2, 0.3, 0.9, 0.4, 0.7])

Efig = plt.figure()
Eax = fig.add subplot(1l, 1, 1)

Eerror_bar_set = dict(lw = 1, capthick = 1,

capsize = 10)

' ax.bar(x, y, yerr = e,

error_kw=error_bar_set)

Efig.show()

_________________________________________________________________________________________



BJ>7

————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

. . import matplotlib.pyplot as plt

. = ',ngt ' import numpy as np

o x'Iabe'I = np.array(['N61"', 'CcS', 'AL', 'YS', 'yC'])
s = np.arange(len(xlabel))

4 y_shoot = np.array([12.0, 3.1, 11.8, 2.9, 6.2])

5 y_root = np.array([6.2, 3.4, 6.8, 2.0, 6.8])

) II I. f1'g = plt.figure()

ax = fig.add_subplot(1l, 1, 1)

WBIEODETST7EHCEE, BD x EiE Eax.bar'(x - 0.2, y_shoot, width=0.4, label="shoot')
BLUEDEZHSHUOHEET ZLEDH Eax.bar'(x + 0.2, y_root, width=0.4, label="root")

%o ax.legend(Q

' ax.set_xticks (x)
. ax.set_xticklabels(x1abel)
fig.show()

________________________________________________________________________________________________________________
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————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

. import matplotlib.pyplot as plt

17.5 EEm shoot L
== root . Import numpy as np
125 |
0o : Xx1abel = np.array(['N61"', 'CS', 'AL', 'YS', 'YC'])
e ix = np.arange(len(xlabel))
S0 - Ey_shoot = np.array([12.0, 3.1, 11.8, 2.9, 6.2])
25 - = . Ey_r'oot = np.array([6.2, 3.4, 6.8, 2.0, 6.8])
0.0 ' fig = plt.figure(Q
N61 cs AL YS YC

Eax = fig.add_subplot(l, 1, 1)

BHAEREI 701581, LOFDESS Eax.bar'(x, y_shoot, label='shoot")

7ZH<EE. ZDRY— MR ZRAET S | . :
BEHH S, iax.bar'(x, y_root, label="root', bottom=y_shoot)

Eax.1egend()

' ax.set_xticks (x)
Eax.set_xtick1abe1s(x1abe1)
fig.show()

________________________________________________________________________________________________________________
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EANIZ L

Eimport numpy as np

o Eimport matplotlib.pyplot as plt
200 . np.random.seed(2018)
150 Ex = np.random.normal(50, 10, 1000)
100 i
' fig = plt.figure()
50 I ‘ax = fig.add_subplot(1, 1, 1)
"ax.hist(x
0 — ] | ()
10 20 30 40 50 60 70 80 |

length [cm] ax.set_xlabel('length [cm]')

nmmbWb?7#thH\tZFV%A@ﬁEMZ@—:f. how()
VI RFHIRTU—RTY Y4 7A=ZADARIcLhEHRx | T18.5NO0W

N3, 30
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0.040
-IIII ||||Ill
20 30 40 50 60 70 80

length [cm]

0.035
0.030
0.025
0.020
0.015
0.010
0.005

0.000
10

density=True Z#EELEEE. IRTOEERBULREEE,
ZFOREID 1 K%, @EN 1 IKBRDDIFTREWS &EISE
=o

Eimport numpy as np

Eimport matplotlib.pyplot as plt
Enp.random.seed(2018)

Ex = np.random.normal(50, 10, 1000)
Efig = plt.figure()

‘ax = fig.add_subplot(1, 1, 1)
Eax.hist(x, bins=20, density=True)

Eax.set_xlabel('length [cm] ")

Efig.show()

_________________________________________________________________________________________
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0.14
0.12
0.10

0.08

0.06
0.0
0.0
0.00 --I I.
20 30 40 50 60 70 80

10

o

N

length [cm]

weights ZHEEUV THEED 1 LB LS ICRAETE S,

éimport matplotlib.pyplot as plt
énp.random.seed(2018)

éx = np.random.normal(50, 10, 1000)
Efig = plt.figure()

Eax = fig.add_subplot(1, 1, 1)

Eax.hist(x, bins=20,

weights=np.ones(len(x))/len(x))

Eax.set_xlabel('length [cm] ")

Efig.show()

Eimport numpy as np

_________________________________________________________________________________________
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dry weight [g]
o
o

leaf

stem
tissue

root
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. import numpy as np

Eimport matplotlib.pyplot as plt
Enp.random.seed(2018)

Exl = np.random.normal(10, 2, 20)
Exz = np.random.normal(15, 3, 20)
§x3 = np.random.normal(5, 1, 20)
Efig = plt.figure()

Eax = fig.add subplot(1l, 1, 1)
ax.boxplot([x1, x2, x3],

' labels=['leaf', 'stem', 'root'])
Eax.set_xlabel('tissue')
Eax.set_ylabel('dry weight [g]"')
Eax.set_ylim(e, 20)

Efig.show()

_________________________________________________________________________________________



Jitter

50

BZIREE [g]

o
s 8
o o
S °
: . :
4 o °
: : '
: : l
o o
® ° $
[ : o
[
CS Yumechikara Arina Fengkang81

- BEAHTIVDIEEE

GET—9 DN =R
fesbDI >

- EEOEEZ7OY RS S

& T=IDBZENESS
DELZIH. Akl
K9 LICTFSLTT
Ay 9%



BZIREE [g]

- BEAHTIVDIEEE

| RIET —5 DR hxiE
.o. fcbDI >
- EFofEZ7OYNTS
° ° E. T=IBRZVNWET S
o® .  hERBRH. AEER
%e%0® . % . K3YYLRTELTT
%ep’, . oo ~ OvhI3
‘o o :o:ﬁt Y ‘.0. e
o’ 2’ v %
) P ° o
o o °

Yumechikara Arina Fengkang81



BZIREE [g]

®e
o
o
ol ©
oo
° 'J_. il
[
CS Yumechikara Arina Fengkang81

- BEAHTIVDIEEE

GET—9 DN =R
fesbDI >

- EEOEEZ7OY RS S

& T=IDBZENESS
DELZIH. Akl
K9 LICTFSLTT
Ay 9%

- Ry 7AOv MEED

ETEDNIETEHS



Jitter

18
16
14 ®
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I
O
2
leaf stem root

yl. y2. y3 O5—59D y EiZE%&2T—Y DEDZFDF
FICLT. x BiEZEZZFhZh 1. 2. 3 5L UERIC
3»5 LITC“E‘:?%O

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

' import numpy as np
. import matplotlib.pyplot as plt
' np.random.seed(2018)

'yl = np.random.normal(10, 2, 20)
'y2 = np.random.normal(15, 3, 20)
'y3 = np.random.normal(5, 1, 20)
X1 = 1 + np.random.uniform(-0.2, 0.2, len(yl))
X2 = 2 + np.random.uniform(-0.2, 0.2, len(y2))
x3 = 3 + np.random.uniform(-0.2, 0.2, len(y3))

Efig = plt.figure()
. ax = fig.add_subplot(1l, 1, 1)

Eax.scatter(xl, yl)
 ax.scatter(x2, y2)
' ax.scatter(x3, y3)

Eax.set xticks([1, 2, 3])
' ax.set xt1ck1abels([ leaf', 'stem', 'root'])
' fig.show()

______________________________________________________________________________________________



jitter + Ry 2 X70v k

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

' import numpy as np

18 . import matplotlib.pyplot as plt
. np.random.seed(2018)
N 'yl = np.random.normal(10, 2, 20)
14 * 'y2 = np.random.normal(15, 3, 20)
5 'y3 = np.random.normal(5, 1, 20)
10 X1 = 1 + np.random.uniform(-0.2, 0.2, len(yl))
a X2 = 2 + np.random.uniform(-0.2, 0.2, len(y2))
' X3 = 3 + np.random.uniform(-0.2, 0.2, len(y3))
G F, & |
4 3  fig = plt.figure()
, o - ax = fig.add subplot(1, 1, 1)
leaf stem root Eax.scatter'(xl, y1)
 ax.scatter(x2, y2)
' ax.scatter(x3, y3)
Eax.boxplot([yl, y2, y3],
lﬂ: | labels=[ 'leaf’', 'stem', 'root'],
showfliers=False Z3EEY S I &T. boxplot X showfliers=False)

Vv REANEZEI GBS, ' fig.show()

______________________________________________________________________________________________
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GO:0009414 . import matplotlib.pyplot as plt

Eimport numpy as np

Ex = ['G0:0009414', 'G0:0009723',

: 'G0:0009733', 'G0:0009744',
G0:0071456 E 'G0:0071456" ]
np.array([300, 220, 180, 90, 10])

GO:0009723

<
1

G0O:0009744

Efig = plt.figure()
Eax = fig.add_subplot(1, 1, 1)
‘ax.pie(y, labels=x, autopct="%1.1f%%")

GO:0009733

Eax.axis('equal')

Efig.show()

_________________________________________________________________________________________



&ful references

O matplotlib gallery

https://matplotlib.org/gallery.htmil

O seaborn example gallery

https://seaborn.pydata.org/examples/index.html

O Python Graph Gallery

https://python-graph-gallery.com/
https://stats.biopapyrus.jp/python/python-graph-gallery.html
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. import numpy as np

12 . import seaborn as sns
10 Eimport matplotlib.pyplot as plt
= fig = plt.figure()
6 §x1 = np.random.uniform(@, 100, 20)
4 Eyl = X1 * np.random.uniform(1, 2, 20)
2 I I Eaxl = fig.add_subplot(1, 2, 1)

ERS1 ERS2 ETR1 ETR2 EIN4 i aX1 ° Scatter(X1J yl) 1
AXGS gene i ' 1 ' ' 1 ' 1 1 1 1 i
. x2 = np.array(['ERS1', 'ERS2', 'ETR1', 'ETR2', 'EIN4']) :
'y2 = np.array([12.0, 3.1, 11.8, 2.9, 6.2])
Exz_position = np.arange(len(x2))
'ax2 = fig.add_subplot(1l, 2, 2)
Eaxz.bar(xz_position, y2, tick label=x2)

Efig.show()



. import numpy as np

iimport seaborn as sns

Eimport matplotlib.pyplot as plt

fig = plt.figure()

Exl = np.random.uniform(0, 100, 20)
Eyl = x1 * np.random.uniform(1l, 2, 20)
Eaxl = fig.add subplot(2, 1, 1)

=
a.
=
oD
()
c
o
"
w
(]
S
o
x
()

o1 e bl iaxl.scatter(xl, yl) |

Axes gene i L} 1 | 1 1 1 1 | 1 :
. x2 = np.array(['ERS1', 'ERS2', 'ETR1', 'ETR2', 'EIN4']) :

'y2 = np.array([12.0, 3.1, 11.8, 2.9, 6.2])

Exz_position = np.arange(len(x2))

ax2 = fig.add_subplot(2, 1, 2)

Eaxz.bar(xz_position, y2, tick_label=x2)

Efig.show()



. import numpy as np
' import seaborn as sns

Eimport matplotlib.pyplot as plt

Xmﬂy fig = plt.figure()
2 ' 'ax1 = fig.add_subplot(2, 2, 1)
S qﬂl ' axl.scatter(x1, y1)
" e | ' ax2 = fig.add_subplot(2, 2, 2)
Axeg length [cm] )eesnme[hour] EaxZ.bar‘(XZ, yz)
Figure Eax3 = fig.add_subplot(2, 2, 3)
- ax3.hist(x3)

Eax4 = fig.add_subplot(2, 2, 4)
Eax4.plot(x4, y4)
Efig.show()
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seaborn

seaborn ZFIFA LY 5 7€/ 2. matplotlib &R | import numpy as np

BIGFIRTIERTZ %, from matplotlib import pyplot as plt

. import seaborn as sns

seaborn O 1 Vik—k sns.set()
seaborn 73 X%ZA ViR—bUT. FIFATTEERIRREIC ’
93,

seaborn.set OE1T

seaborn.set XV v K&EEFLT. ¥57HEIS | X
A= E% seaborn BEICEZRZ 5, 'y

np.array([1.0, 2.0, 3.0, 4.0, 5.0]1)
np.array([1.2, 2.5, 3.4, 3.3, 2.8])

777 DIER ERT fig = plt.figureQ)
matplotlib.pyplot D XY v KRZZDXFXFEALTY Eax = fig.add_subplot(1l, 1, 1)
Z7 DIER ERTZITS, i “
' ax.plot(x, y)

. fig.show(Q)

_________________________________________________________________________________________



seaborn X1 I)L>—bk

_________________________________________________________________________________________

import numpy as np
et By ' from matplotlib import pyplot as plt

. import seaborn as sns

seaborn TRAYSILY—rHBEBEINTWNS, 2% sns.set()

ATANEREETBILENTE S :
. sns.set_palette('setl’)

X
'y

np.array([1.0, 2.0, 3.0, 4.0, 5.0]1)
np.array([1.2, 2.5, 3.4, 3.3, 2.8])

- darkgrid . dark - ticks i | _
oo oo oo weee e i Fig = plt.figure(Q

‘ax = fig.add_subplot(l, 1, 1)
Eax.p1ot(x, y)
. fig.show(Q)

whitegrid . white

_________________________________________________________________________________________



seaborn 15—/\L v bk

_________________________________________________________________________________________

import numpy as np

"“““““““““““““““““““““““““:— Efr'om matp'lot'l'ib 'impor't pyp'lot as p'It

. import seaborn as sns

BESHUHROSNEEOBBEDE, NS5—/Ly k sns.set()
E%%?ﬁi%:tf\ 757@%@Eﬂ@/\09—yﬁﬁg$ i sns.set Sty'le('wh-itegr--id')
KEETE3, . —

@ i sns.set_palette('setl')

Set] |
P X

BN T

Efig = plt.figure()
‘ax = fig.add_subplot(l, 1, 1)
. Eax.p1ot(x, y)
deep . Setl Efig.show()

np.array([1.0, 2.0, 3.0, 4.0, 5.0]1)
np.array([1.2, 2.5, 3.4, 3.3, 2.8])

_________________________________________________________________________________________



seaborn 15—/\L v bk

HESOULHROSNEDHEAEDE, B & K
F—NLy N eEBEMRBIET, 57 i default & GnBu
EHDOEE/NT -V EFHHRICEETE S, -l Wl
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seaborn A5 —/\L v I

HohUHROShcBDHEATDLE, AF—/XL Y b
ZEZTMZDBIET, 77 72F0EBINY—VZHH
ICEETE S, seaborn DF7AILbDAZ—INL Y k
3 deep &8> TW3, set_palette XYV vy RZEfESZ
ET. WF7—IN\LY MNDEEZITOIEDNTES,
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